



# Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 3

4. února 2010

evidenční číslo

MK ČR E 17212

## Mimořádný úřední den

Dne 06.02.2010 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.  
Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matrika, evidence obyvatel, úsek OP a CD, majetkový odbor, obecní živnostenský úřad

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, stavební a vyvlastňovací úřad.

## První vozíčkářský ples s podporou města

Žatec – Osmi a půl tisíce korunami podpořila z rozpočtu rada města 1. vozíčkářský ples. Proběhne v Žatci 20. února v restauraci Zlatý chmel.

Jedná se o další aktivitu občanského sdružení Roztančená kolečka, zastoupeného paní Jaroslavou Panskou. Ta se už do povědomí veřejnosti dostala kurzy pro vozíčkáře, pořádané jak ve Zlatém chmelu, tak i v domově pro seniory.

(kas)

## POZVÁNKA

Dovolují si Vás pozvat na 1. zasedání Zastupitelstva Města Žatec, které se uskuteční dne 4.2.2010 od 17,00 hodin v zasedacím sále v patře radnice.

Program:

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise, určení ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu
4. Vystoupení veřejnosti
5. Kontrola usnesení ZM
6. Majetek města
7. Návrh na volbu přisedlí Okresního soudu v Lounech
8. Žádosti o dotace v rámci OPŽP
9. Nákup akcií RRA Ústeckého kraje a.s.
10. Žádost o prominutí zbytku smluvní pokuty
11. Předkupní právo na část p.p.č. 246/20 k.ú. Velichov
12. Předkupní právo na část p.p.č. 584/1 a 585/4 k.ú. Žatec
13. Návrh na změnu ÚP Žatec
14. Žádost o změnu způsobu pořízení přetlakové haly
15. Různé
16. Diskuze a podněty
17. Usnesení a závěr

Mgr. Erich Knoblauch v.r.  
starosta města

## Vlajka pro Tibet bude opět vlát na radnici

Žatec – Jako každoročně i letos v březnu bude jeden den vlát z balkonu žatecké radnice vlajka Tibetu. Jedná se o vyjádření podpory Tibetanům, respektive jejich snah o zachování lidských práv a svobod. Vyvěšení, které se uskuteční 10. března, schválila na svém posledním zasedání rada města.

Vlajka se vyvěšovala již osmkrát. V České republice zajišťuje její vyvěšování a komunikaci s městy občanské sdružení Lungta.

(kas)



Přemysl Hautke (vlevo) a starosta Erich Knoblauch si potřásají pravicí po podpisu smlouvy o partnerství mezi nedávno vzniklým Ekologickým centrem Žatec a městem Žatec.

## Ekologické centrum stvrdilo partnerství s městem smlouvou

Žatec – Různé formy spolupráce, jejichž pojítkem je ochrana životního prostředí a výchova i osvěta stím související, obsahuje smlouva o partnerství. Tu podepsali v minulých dnech Přemysl Hautke, předseda občanského sdružení Ekologické centrum Žatec (dále jen EC), a starosta Erich Knoblauch.

Město a EC mají ve smlouvě deklarováno, že budou společně usilovat o zlepšování a ochranu životního prostředí, zajišťování a rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty dětí a dospělých, praktickou péči o přírodu a krajinu, zajišťování ekologického poradenství pro občany, zlepšování životních podmínek obyvatel a také o rozvoj souvi-

sejících občanských aktivit a občanské společnosti.

EC již zpracovalo několik projektů, které mají výše zmíněné cíle uvést v život. Město k tomu vydalo doporučení pro poskytovatele finančních prostředků na zmíněné projekty v rámci smlouvy o partnerství, kde se zavázalo podporovat činnost občanského sdružení.

(kas)

## KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ – projekty na rok 2010

Městský úřad Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec na rok 2010 přijímá žádosti o finanční příspěvky na projekty realizující cíle a opatření platného Komunitního plánu sociálních služeb.

Formulář žádosti je možné vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, nebo na

odboru sociálních věcí, dále ke stažení na webu města: www.mesto-zatec.cz/sekce/žadosti a formuláře/sociální odbor/.

Řádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 26.2.2010 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na odboru sociálních věcí.



## Zápisy ve školách

V těchto dnech probíhají zápisy dětí do 1. tříd k základnímu vzdělávání pro školní rok 2010/2011. Děti skládají svoji první životní zkoušku, která prověří především jejich vyja-

dřovací schopnosti, logické myšlení, orientaci v geometrických tvarech a barvách či výtvarné nadání. Na snímku Stanislav Bočkal při zápisu v ZŠ Měcholupy.

## Pomozte nám najít jméno

Muzeum žádá o pomoc všechny čtenáře a především žáky základních a středních škol ze Žatce a okolí. Potřebujeme pojmenovat „postavičku“, která bude představovat tvář muzea pro školáky a studenty. Takový muzejní kamarád, který bude zárukou kvalitní nabídky. Samozřejmě si jméno můžeme vymyslet sami, ale chceme se držet osvědčené rady – nakuňte u odborníků. Sázejme na otevřené mladé hlavy, na mladé a aktivní žáky a studenty regionálních škol, kteří se nebojí popustit uzdy svojí fantazie. Zúčastnit se mohou jednotlivci

i školní kolektivy. Z došlých nabídek pak bude vybrán vítězný návrh a jeho původce bude po zásluze odměněn. Vítěz dostane knihu, magnetku a školní třída muzejní školní pas zaručující volný vstup do muzea a Křížovy vily. Návrhy na jméno můžete psát poštou, mailem (rmz@muzeumzatec.cz), nebo je přinést osobně do muzea. U návrhu musí být uvedeno jméno osoby, případně školní třídy a adresa kvůli zpětnému kontaktu.

Děkujeme za pomoc. Za muzejní pracovníky Jiří Kopica, ředitel muzea.



## Podávání žádostí o finanční příspěvky na rok 2010

„MěÚ Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec pro rok 2010 přijímá žádosti sportovních a ostatních organizací, sdružujících občany, děti, důchodce a zdravotně postižené občany v rámci žateckého regionu o finanční příspěvky pro rok 2010.

Formulář žádosti je možno vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, na

finančním odboru MěÚ Žatec nebo pořídit na internetových stránkách Města Žatec (www.mesto-zatec.cz – Žádosti a formuláře – Finanční odbor).

Řádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 26.2.2010 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na finančním odboru MěÚ Žatec

## Příležitost pro nezaměstnané nad 50 let věku okresu Louny

Počet nezaměstnaných lounského okresu stále stoupá a stále více mezi ně patří lidé nad 50 let. Právě pro tuto skupinu je připraven projekt Aktivní padesátka, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Realizátorem projektu je Vzdělávací centrum Podkrušnohoří Žatec. Cílem tohoto projektu je jednak pomoci nezaměstnaným nad 50 let při hledání nového pracovního místa, ale též jim umožnit prostřednictvím rekvalifikačních kurzů zvýšit si nebo změnit dosavadní kvalifikaci a zlepšit si tak šance na trhu práce.

Součástí projektu je vytvoření Centra

podpory zaměstnanosti v Lounech, které bude otevřeno od 1.2.2010 denně po, st, pá od 8.00h – 12.00h a út a čt od 12.00 – 16.00h na adrese Pod nemocnicí 2380-budova B, přízemí, číslo dveří 105 a bude sloužit všem nezaměstnaným nad 50 let věku. Zájemci si zde budou moci ZDARMA vyhledávat prac. místa a kontaktovat zaměstnavatele, zpracovávat životopisy a motivační dopisy prostřednictvím internetu. K dispozici jim bude pracovnice centra. Všem účastníkům projektu bude propláceno cestovné z místa trvalého pobytu a zajištěno občerstvení.

Kontaktní osoba: Irena Kadeřábková, mob.739 039 395, www.vcp-zatec.cz



Na stánku kraje prezentoval Žatec Jan Novotný z infocentra MěÚ

## Společná prezentace Žatce a kraje

Na druhém letošním veletrhu cestovního ruchu se prezentovalo 29.-31.1. město Žatec.

Veletrh v Drážďanech představuje pro Ústecký kraj po Praze nejdůležitější zdrojový trh návštěvníků. Pro náročné německé turisty zvyklé na produkty cestovního ruchu připravilo žatecké infocentrum ve spolupráci s městy Kadaň a Klášterec nad Ohří nabídku regionu ve formě slevové 3K KARTY, zahrnující návštěvu radniční věže, Chmelařského a Regionálního muzea, Křížovy vily

a dalších 40 atraktivních míst kraje. Vedoucí organizační složky Chrámele a Piva informoval, v rámci výstavního stánku Czechtourism, přítomnou odbornou veřejnost o plánovaném rozjezdu projektu v tomto roce. Posledním velkým veletrhem, kterého se město zúčastní před startem turistické sezóny, bude únorový Holiday World v Praze.

(ic)





